

# ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΤΗΝΙΩΝ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1876

Ασημ. Φωτήλα 40 και Λ. Αλεξάνδρας, 114 73 Αθήνα  
Τηλ.: 210 8217361 Email: [adelfotistinion@yahoo.gr](mailto:adelfotistinion@yahoo.gr)

Αθήνα, 28 Μαΐου 2020

Αριθμ. Πρωτ.: 323

## Προς τους Βουλευτές του Ν. Κυκλάδων

κ. Ιωάννη Βρούτση,  
κα Αικατερίνη Μονογυιού,  
κ. Φίλιππο Φόρτωμα,  
κ. Νικόλαο Συρμαλένιο

**Κοινοποίηση:** Δήμαρχο Τήνου κ. Ιωάννη Σιώτο,  
Έπαρχο Τήνου κα Αναστασία Δεληγιάννη - Ασπρου

*Αξιότιμοι Κύριοι Βουλευτές,*

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη διαμαρτυρία μας σχετικά με τα απαράδεκτα γεγονότα που συνέβησαν την 20η Μαΐου 2020 στην Τήνο.

Ειδικότερα, όπως προβλήθηκε από τα τοπικά αλλά και εθνικά ΜΜΕ, ομάδα ειρηνικών και φιλήσυχων πολιτών που είχε συγκεντρωθεί στην ορεινή περιοχή «Πράσσα», στην οποία πρόκειται να τοποθετηθούν ανεμογεννήτριες (ένα ζήτημα που όπως γνωρίζετε έντονα απασχολεί την τοπική κοινή γνώμη και όχι μόνο) δέχθηκε μεγάλης αγριότητας επίθεση και ξυλοδαρμό από αστυνομικές δυνάμεις καταστολής που είχαν φτάσει στο νησί γι' αυτό το λόγο.

Σα να μην έφταναν όλες αυτές οι αντιδημοκρατικές και προκλητικές μέθοδοι από πλευράς ΕΛ.ΑΣ εναντίον των παρευρισκόμενων, είχε εκδοθεί από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Κυκλάδων απαγόρευση κυκλοφορίας σε μεγάλο τμήμα του επαρχιακού δικτύου της Τήνου, με αποτέλεσμα να παρακωλύεται η ελεύθερη μετακίνηση των πολιτών.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα της ως άνω απαράδεκτης απαγόρευσης κυκλοφορίας ήταν να παρεμποδιστεί από τις αστυνομικές δυνάμεις το λεωφορείο του ΚΤΕΛ Τήνου που μετέφερε μαθητές από τα χωριά της ευρύτερης περιοχής της Έξω Μεριάς σε σχολεία της Χώρας. Επίσης, δεν επιτράπη η διέλευση πολιτών προς τις εργασίες τους, η μεταφορά ασθενών σε γιατρούς, με την υποχρέωση μάλιστα να γυρίσουν και να ακολουθήσουν άλλη μεγαλύτερης απόστασης επαρχιακή οδό. Ανήκουστα πράγματα για μια σύγχρονη και δημοκρατική χώρα εν έτει 2020.

Και βέβαια όλα τα παραπάνω είχαν ως αποκορύφωμα τις συλλήψεις πολιτών, που παραβρέθηκαν στην περιοχή για να εκφράσουν την αντίθεση τους προς την εγκατάσταση του αιολικού πάρκου. Συμπολίτες μας οι οποίοι κρατήθηκαν ως αργά το βράδυ στο Αστυνομικό Τμήμα Τήνου, με κόσμο συγκεντρωμένο απέξω να απαιτεί την ελευθέρωση τους.